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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 02 dias de 

Outubro de 2020 (dois mil e vinte), às 10:00 horas, por 

VIDEOCONFERÊNCIA em virtude das medidas de prevenção e combate à 

pandemia causada pelo COVID-19 estabelecidas pelo Decreto n. 014/2020 - 

GPMU, de 02 de Abril de 2020. Havendo o número legal e regimental, sob a 

proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando 

todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Ibamar 

Costa. Em seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal 

dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA VIRTUAL NESTA SESSÃO: 

Oséas Monthalggan Fernandes Costa – MDB; Lamark Lislley Pereira de 

Carvalho – MDB; Ibamar Costa e Silva – PL; Aisamaque Dalyton Fagundes 

Conceição – PT; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Higor Talisson Bezerra 

de Oliveira – PL. PRESENÇA(S) CONFIRMADA(S) NO DECORRER DA 

SESSÃO: Carlos Alberto Costa de Medeiros – PSC. AUSÊNCIA REGISTRADA 

E JUSTIFICADA: Gineton da Costa e Silva – MDB; Franklim Moura Santos – PL. 

Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 7ª Sessão 

Ordinária realizada em 18/09/2020; Sessão Ordinária realizada em 30/09/2020: 

APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS 

EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA, não havendo nenhuma 

proposição em pauta. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 

EXPEDIENTE, sendo passada a palavra o VER. EDSON BEZERRA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, agradecendo a 

Deus por mais uma oportunidade de participar de mais uma sessão remota, 

debatendo e dialogando problemas e soluções para o município. Disse que foi 

procurado por algumas pessoas relatando a falta de medicamentos na farmácia 

básica, bem como a questão do horário de funcionamento que é apenas até 13h, 

onde no decorrer do dia, os pacientes ficam sem acesso. Destacou que esse 

assunto já foi bastante debatido nessa legislatura, indagando o motivo da 

farmácia não ser aberta na parte da tarde e período da noite. Ressaltou que 

pacientes da zona rural são prejudicados com essa questão, sugerindo que esta 

Casa oficialize a secretária de saúde para que a mesma se pronuncie sobre essa 

questão, tendo em vista que não existe horário de adoecer e que as pessoas 

precisam da farmácia básica. Salientou que nem todos os medicamentos estão 

disponíveis na farmácia, mas que os que constam na lista não ficam disponíveis 

a partir do período da tarde. Disse que recebeu cobranças da população sobre 

a falta de médico em alguns PSFs, onde comunidades rurais estão há bastante 

tempo sem atendimento, fazendo essa cobrança à secretária de saúde e ao 

gestor que devem se pronunciar. Destacou que a população deve ter 

conhecimento do motivo da falta do serviço, mas que existe um silêncio por parte 

da secretaria de saúde e do executivo. Disse que debate na sessão aquilo que 

ouve dos munícipes, cobrando em nome da população. Destacou que eram 

esses os assuntos que gostaria de tratar nessa sessão, reforçando o pedido para 

que sejam resolvidas essas questões, tendo em vista que saúde é prioridade. 
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Falou sobre os serviços de recuperação de estradas que já foram iniciados em 

algumas comunidades, pois viu a patrol passando. Disse que o tráfego das 

estradas que ligam até Palheiros é muito grande, mas ainda não receberam o 

serviço, destacando ainda os pontos de alagamento existentes que deveriam ser 

sanados, mas que até hoje o serviço dessas estradas não foi feito. Ressaltou a 

necessidade de haver um cronograma do programa de recuperação para que as 

comunidades soubessem quando iria chegar. Em seguida, o Ver. Ibamar Costa 

solicitou autorização para se retirar, por motivo de compromisso. Autorizado pelo 

Presidente. A seguir, assumiu a palavra o VER. LAMARK CARVALHO que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse que é 

interessante passar para a população que ainda se permanece às sessões 

remotas, pois o plenário está passando por reforma. Fez cobrança acerca do 

posicionamento da secretaria de educação acerca do retorno dos treinos no 

Freirão, pois outros esportes já foram liberados e todo tipo de aglomeração, mas 

que há duas sessões faz essa cobrança e até agora nada foi dito, sendo 

importante que haja esse comunicado. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

HIGOR TALISSON que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Disse que é importante estar dando retorno das cobranças da 

população, onde conversou com a secretária de saúde acerca do gerador na 

Unidade Mista, assunto bastante discutido por esta Casa, onde recebeu a 

informação de que a primeira licitação para compra do gerador foi vazia e que 

nenhuma empresa veio concorrer, o que impossibilitou a compra, mas que o 

edital será aberto novamente e que até o final da gestão, o gerador estará 

instalado na Unidade Mista. Destacou que o maior objetivo é o bem comum, 

relatando que sempre buscou informações acerca dessa questão. Reafirmou 

que até o final do mandato, o gerador estará instalado na Unidade Mista, o que 

irá garantir estabilidade na energia. Aparteando, o Ver. Edson Bezerra 

manifestou sua felicidade com a informação, pois foi uma pauta bastante 

discutida nessa legislatura, onde já apresentou requerimento nesse sentido, bem 

como sugeriu uma emenda modificativa no orçamento, mas a mesma não foi 

aprovada. Reafirmou que fica feliz que o município esteja trabalhando nesse 

sentido, esperando que até o final do ano o equipamento seja adquirido. 

Retomando, o Ver. Higor Talisson destacou que o colega falou sobre a emenda, 

mas ao mesmo tempo afirma que o benefício chegou. Afirmou que sempre que 

possível, leva as demandas dessa Casa para a secretária. Informou que os 

testes rápidos para pessoas de risco estão para chegar, onde os agentes de 

saúde já fizeram um mapeamento e que essas pessoas irão ser testadas, onde 

o resultado irá informar se o paciente já teve ou está com a COVID, dando um 

controle mais efetivo da doença. Continuada esta sessão e não ocorrido nenhum 

pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO 

DIA, não havendo nenhuma proposição em pauta. A SEGUIR, o Presidente 

Monthalggan Fernandes retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS 

LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não 

havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 

Ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 
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regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1º Secretário, lavrei a 

presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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